
Par tirgus izpēti 

“PRETKRITIENA AIZSARGLĪDZEKĻU PIEGĀDE”  

(IDENTIFIKĀCIJAS NR.T.I.2026/8)    
 

 

Rīgā, 2026.gada 26.februārī 

   

Papildu informācija Nr.2 

 

Ar šo pasūtītājs sniedz atbildes uz ieinteresētā piegādātāja jautājumiem par tirgus izpētes 

“Pretkritiena aizsarglīdzekļu piegāde” (identifikācijas Nr.T.I.2026/8) uzaicinājumu. 

Jautājums Nr.1: 

Vai varam jums piedāvāt 12.punktā prasītās karabīnes ar atvērumu 60mm vietā karabīni ar 

atvērumu 68mm?  

 

Atbilde Nr.1: 

Lūdzu skatīt grozījumus tirgus izpētes uzaicinājumā (grozījumi/papildinājumi ir sarkanā tekstā). 

 

Jautājums Nr.2: 

Vai varam jums piedāvāt  13.punktā prasītās karabīnes vietā karabīni, ja tās raksturlielumi ir labāki 

kā norādīts prasībās t.i., ja tā ir vieglāka (g), ja tā ir izturīgāka (kN) un ja tai ir 21mm atvērums? 

 

Atbilde Nr.2: 

Lūdzu skatīt grozījumus tirgus izpētes uzaicinājumā (grozījumi/papildinājumi ir sarkanā tekstā). 

 

Jautājums Nr.3: 

11.punktā minēts, ka pozicionējošai trosei ar MANUSTOP ierīci ir jābūt ar regulējamu garumu 

līdz 2m. Jautājums - vai prasībā par garuma regulēšanu nav kļūda? Jo šīs troses ražotājiem parasti 

nāk fiksētos garumos pēc izvēles, piem., 2m; 2.5m; 3m; 5m utt. 

 

Atbilde Nr.3: 

Nepieciešama trose ar fiksētu garumu 2m, kurai ir iespējama garuma regulēšana, izmantojot 

attiecīgo ierīci.  

 

 

 


